
                                                        
                                     

 

SVEUČILIŠTE U RIJECI 
 
KLASA: 402-06/26-01/15 
URBROJ: 2170-137-01-26-1 

Rijeka, 11. ožujka 2026. 

Na temelju članka 38. Statuta Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 030-01/25-01/07, URBROJ: 2170-137-01-
25-1 od 28. ožujka 2025. godine), u skladu s Odlukom o rasporedu sredstava za financiranje dijela 
troškova za UNIRI projekte i potpore znanstvenim i umjetničkim istraživanjima (KLASA: 402-06/25-
01/20, URBROJ: 2170-137-01-25-2, 22. siječanj 2025.), a na prijedlog prorektorice za znanost i 
umjetnost prof. dr. sc. Marine Šantić, rektor Sveučilišta u Rijeci raspisuje 

 
P O Z I V 

za dodjelu jednokratne istraživačke potpore znanstvenicima - povratnicima 
 

I. Opći dio 
Nastavnici koji su zaposleni na znanstveno-nastavnim radnim mjestima kao znanstvenici - povratnici 
na Sveučilištu u Rijeci i sastavnicama od 1. siječnja 2026. godine do 31. prosinca 2026. godine imaju 
pravo na jednokratnu istraživačku potporu u iznosu od €2.000,00 kao dio integrativnih aktivnosti 
Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Potpora).  
 

II. Razdoblje korištenja Potpore 
Potpora se može koristiti u razdoblju od 1 (jedne) godine od dana prijenosa sredstava sastavnici. 
Dodijeljena sredstva koja neće biti namjenski utrošena do isteka perioda financiranja i opravdana 
financijskim izvješćem, moraju se vratiti Sveučilištu. 
 
Potpora će se ukinuti u slučaju prestanka radnog odnosa znanstvenika - povratnika na Sveučilištu u 
Rijeci. Dodijeljena sredstva Potpore koja neće biti utrošena do prestanka radnog odnosa prijavitelja 
i opravdana financijskim izvješćem, moraju se vratiti Sveučilištu. 
 

III. Sadržaj zahtjeva 
Na zahtjev sastavnice potpora će se isplatiti uz predočenje dokaza o zaposlenju znanstvenika - 
povratnika (u daljnjem tekstu: Zahtjev).  
Zahtjev sastavnice mora sadržavati:   

• Ime i prezime znanstvenika - povratnika 

• Datum zaposlenja znanstvenika - povratnika 

• Suglasnost MZO za zapošljavanje znanstvenika - povratnika 

• Važeći ugovor o radu znanstvenika - povratnika na Sveučilištu ili sastavnici Sveučilišta u Rijeci 

• Suglasnost znanstvenika-povratnika na podnošenje Zahtjeva.  
Prijava se šalje putem elektroničke pošte na adresu karmen.pupovac@uniri.hr. Za sva eventualna 
pitanja podnositelji Zahtjeva se mogu obratiti Odjelu za znanost i umjetnost Sveučilišta u Rijeci na 
istu adresu elektroničke pošte.  
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IV. Namjena sredstava 
Potpora se temeljem potpunog zahtjeva sastavnice isplaćuje na račun sastavnice znanstvenika - 
povratnika i ne može se isplatiti na osobni račun znanstvenika - povratnika te se ne može koristiti za 
podmirivanje rashoda za zaposlene (dodaci na plaću, honorari), nabavu kapitalne opreme i 
financiranje materijalnih troškova redovitog poslovanja („hladni pogon“), već se smije trošiti 
isključivo za potrebe projekata/aktivnosti koje nisu financirane iz drugih izvora. Slijedom navedenog, 
sredstva se mogu koristiti za financiranje specifičnih troškova znanstveno-istraživačkog rada čije 
financiranje nije osigurano iz drugih izvora (kao npr. za laboratorijski i drugi potrošni materijal, za 
troškove provođenja eksperimenata i terenskog znanstvenog rada, za nabavku sitne znanstvene 
opreme, za diseminaciju istraživačkih rezultata kao što je publiciranje, sudjelovanje na kongresima i 
simpozijima, za nabavu knjiga i časopisa, za podmirivanje troškova za stručne i znanstvene online 
baze podataka te za mobilnost istraživača na nacionalnoj i međunarodnoj razini). 
 

V. Izvještavanje 
Znanstvenik - povratnik je dužan u roku od najkasnije 15 radnih dana od isteka godine dana, 
računajući od dana prijenosa sredstava sastavnici, podnijeti Sveučilištu u Rijeci financijsko izvješće o 
načinu trošenja sredstava na adresu karmen.pupovac@uniri.hr. 
 

VI. Završne odredbe 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja te ostaje na snazi do njezina opoziva u slučaju 
nastupanja promijenjenih okolnosti. 
 
Poziv za dodjelu sredstava ostaje otvoren do iskorištenja raspoloživih financijskih sredstava, nakon 
čega se trajno zatvara. Zahtjevi će se razmatrati i odobravati prema redoslijedu zaprimanja, do visine 
osiguranih sredstava. 

 
Sukladno uvjetima financiranja, Sveučilište zadržava pravo smanjiti ili u potpunosti obustaviti 
financiranje u slučaju nastupanja nepredvidivih ili nepremostivih promjena u financiranju. 
 
 

REKTOR 
prof. dr. sc. Goran Hauser 

Dostaviti: 

- svim sastavnicama Sveučilišta u Rijeci; 
- Odjelu za znanost i umjetnost; 

- pismohrani, ovdje. 
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